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z kontroli prawidtowosci przebiegu proceséw oczyszczania

Oczyszczalnia $ciekow : Dobczyce © dane

1) losé doplywajacych Sciekdw:

wart.dop. Rozdziat:
Qdsr= - 2800 m3/d 2800|m3/d RTA1 RT2
Qhmax= . " .155,0 m3/h 271|m3/h 90 B0 %
2) Wskazniki zanieczyszczen w Sciekach :
RT 1 RT 2
Wskaznik 0CZYySZCZone jednostka|wart.dop.
a) BZT5 AR b nibl T e mg 026 15
b) ChZT . 1288 7. U406 [mg 024 125
¢} azot amonowy Sniban BB |mg N-NHa n.d
d) azot azotanowy Sionby Lo fmg N-NO3Y n.d
) azot ogolny s BE e 2758 mg NI 15
f) fosfor ogoiny 3 St mgPA 2
g) zawiesina ogdlna Con e B e B gyl 35
h) wskaznik pH 649 | 889 7 7 6,5-9
3} llos¢ odprowadzanego osadu nadmiernego: Rozdziat
RT1 RT2
Qn= 94 m3/d oo B0 B0 %
4) Stezenie tlenu w komorach technologicznych:
a) komora predenitryfikacii v 0022 mg 02/dm3
RT1 RT 2

b} komora defosfatacii v 00 F3 0,09/ mg 02/dm3
¢) komora denitryfikacji 1/2 S o008 - - 0:07(mg 02/dm3
d) komora nitryfikacji vt 23 0 2:49(mg 02/dm3
Temperatura w reaktorze sl 21.9istC
5} Okreslenie stezenia osadu w reaktorze biologicznym:
a) nadawa .. 100 100)em3
b) retentat 0,484 0,524|g
¢) udziat ' 1001 %

X = 241kg s.m.o/m3
8) Okreslenie ilosci osadu w recyrkulacie
a) nadawa 100 cm3 V30 rec - 900 mi/l
b) retentat 1,07 g

Xr= kg s.m.o/m3

5) Test sedymentacyjny w cylindzrze miarowym o poj. 1000 m

30 = 380 390
60 = cma3/dm3
120' = cm3/dm3




